
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆11月 29日は大荒れの天気を覚悟しましたが，予想外に日差しがあり，

ホコッとした中での大会となりました。南中に一番乗りをした方は沖縄

県の中学校の先生で，熱心に校内の環境に関する掲示物をご覧になって

いました。10時 15分過ぎに，来賓や研究会の方々が次々に来校し緊張

感が高まります。続いて藤木小学校で授業を終えた両小学校の 6年生と

担任の先生が到着し，合同授業の準備に取り掛かりました。一般会員も

続々と校内に入ってきます。 

◆10時 40分に授業が始まりました。まず小学 6年生と中学 1年生によ

る総合の授業「食を通して環境を考えよう！」の会場である体育館に行

ってみますと，人，人，人･･･。小中合同授業ということで関心も高か

ったようで，多くの方が参観しています。その中で臆することなく堂々

と発表を行っている子どもたちを，来賓・研究会員の方々が絶賛してい

ました。（その様子は「魁新聞」にも掲載されました。） 

◆2 階の理科室に行ってみますと，あまり広くない本校理科室は中に入

れないほどの混雑でした。教室の後ろだけでなく，壁側・窓側・黒板の

すぐ横にも参観者が立っています。その中で 2年生が理科の授業「電気

の世界」に取組んでいます。今回は東北電力横手支店の方にもゲストテ

ィーチャーとしてご協力いただきました。従来型の授業とは一味違う学

習活動が次々に展開されていますが，生徒はサクサクとこなしていきま

す。よく鍛えられていると参観者は感嘆していました。 

◆3 年生の英語の授業は，東日本大震災の際，レディーガガが行った支

援について読み取る学習でした。他者との共栄を図る態度の育成も ESD

の大切なテーマです。ガガも来日していましたのでドンぴしゃのタイミ

ングでした。徐々に教室に集まってきた参観者が，3 年生の活発な活動

や発言に引き込まれて他の教室に移って行けなくなっていました。 

◆中学生は，午後からの全体会と講演会にも参加しました。本校生徒の

会場でのきちんとした態度は，多くの方々から高い評価を得ていました。 

 

 

 

   

 ２（月）3 年生後期中間テスト 

 ５（木）県学習状況調査 

（1・2 年生） 

 ７（土）県中学校剣道練成大会 

（～8 日）こまち杯卓球大会 

 ９（月）3 年生実力テスト  

職員研修 

１０（火）PTA 授業参観日 

１２（木）3 年生保育実習 

１４（土）洗心館招待剣道大会  

     稲川中招待バスケ大会 

１６（月）専門委員会 

１８（水）1・2 年生後期中間テスト 

１９（木）職員会議 

２２（日）アンサンブルコンテスト 

（市民会館） 

２４（火）大清掃   

２５（水）スポレク（バレーボール） 

２６（木）冬季休業開始（～1／13） 

２７（金） 御用納め 東北中学選抜

強化選手練習会 

（卓球～２８日） 
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